[eMOHCTPaUUOHHbIA BapUaHT 3a4aHNI
ANA NpoBeAeHUA NPOMEXKYTOUYHOM aTTecTalMm yqawmxca 7-X Knaccos

no matTematuke

BapuaHrT 1.

YNpoCTuTe BblparkeHUA:
1)5a(2 —a) + 6a(a —7)
2)(y+2)? —2y(y +2)
PewunTe cucTemy ypaBHEHWIA:
{3x—y=7

2x+3y=1

BbinonHuTe gencrema:

. b a®—-Db?
)a+b b2
2x — 2 x% —y?
2) y+ zy
y y

Haigute KoopamHatel (X; y) TOUKM nepeceveHnn rpadmKoB GyHKLMIA:
y =x*
y=3x+4

JloKaxnTe TOXK4ecTBO:
(a—x)a+x)—b(b+2x)—(a—b—-—x)(a+b+x)=0



BapuaHr 2.

YNpocTuTe BblpaxeHus
1)2c(1+c¢c)—(c—2)(c+4)
2)(b—3)(b—4)— (b +4)*?

Pewwnte cuctemy ypaBHeHwmiA:
{4x +y=3
6x —2y=1

BbinonHuTe gencrema:
2

x+y X
1) .
X ax+ay
a’?—b?> a’+ab
2) +

b ' b

Haigute KoopamHatel (X; y) TOUKM nepeceveHnn rpadmKoB GyHKLMIA:
y =x*
y=2x+3

JoKaxute TOXKAeCTBO:
bp+x)p—x)—(p—x+c)(p+x—c)—clc—2x)=0



